
  

Μήνυμα από τον πατέρα Φιλόθεο ~ 
Καθώς μπαίνουμε στον μήνα Νοέμβριο - τον όμορφο μήνα που μας δίνει την υπέροχη ευκαιρία 
να συγκεντρωθούμε μαζί με τους φίλους και τις οικογένειές μας και να ευχαριστήσουμε, με την 
υπέροχη γιορτή της Ημέρας των Ευχαριστιών - Ας μην ξεχνάμε ποτέ να ευχαριστούμε τον Κύριο 
και Σωτήρα μας, Ιησού Χριστό για όλα όσα μας έχει ευλογήσει. Έχοντας ενωθεί ως μια κοινότητα, 
μαζί με τους πιστούς από τις αδελφές μας ενορίες, γιορτάσαμε με πολλή χαρά και ελπίδα τις 
όμορφες εορταστικές ακολουθίες του πολιούχου μας Αγίου Δημητρίου του Μυροβόλου και 
Μεγαλομάρτυρα.  Εκφράζω την ευγνωμοσύνη και τη βαθύτατη εκτίμηση μου σε όλα τα 
αφοσιωμένα μέλη του Ενοριακού μας Συμβουλίου, τις αξιόλογες γυναίκες του Φιλόπτωχου 
Συλλόγου μας, τις υπέροχες GOYA που ερμήνευσαν με τόσο έξοχο τρόπο τον παραδοσιακό 
Ελληνικό Λαϊκό Χορό τους, τους μαθητές και δασκάλους της Ελληνικής Σχολής για το όμορφο 
OXI τους. Ημερήσιο πρόγραμμα και όλους τους αγαπημένους μας ενορίτες για τις εκπληκτικές 
προσπάθειές σας ώστε να εξασφαλίσετε την επιτυχία αυτών των ιερών εορτών. 

Καθώς συνεχίζουμε να ευχαριστούμε τον παντοδύναμο Θεό, ας εμπνευστούμε και ας 
αναζωογονηθούμε για να συνεχίσουμε να αφιερώνουμε τη ζωή μας στον Χριστό, ευχαριστώντας 
Τον για όλες τις ευλογίες που προσφέρει στην ενορία μας και στον καθένα μας.  Η ιερή μας 
κοινότητα του Αγίου Δημητρίου έχει πολλά πράγματα για τα οποία πρέπει να είναι ευγνώμων, 
και προσεύχομαι με αυτόν τον μήνα να συνεχίσουμε να προσπαθούμε να προσφέρουμε ό,τι 
έχουμε στην ενορία μας και στα έργα και τις διακονίες της κοινότητάς μας, κυρίως στην 
υπουργεία νεολαίας. Πρέπει να ευχαριστήσουμε για την παρουσία της νεολαίας μας στο 
Κυριακάτικο Σχολείο, το Ελληνικό Σχολείο, το GOYA και τα Υπουργεία Ακαδημαϊκών και να 
υποστηρίξουμε πλήρως όλα τα καταπληκτικά έργα των υπέροχων νεανικών μας προγραμμάτων. 

Τα νιάτα μας είναι το παρόν και το μέλλον της ενορίας μας και τα βλέπουμε, πρέπει επίσης να 
δούμε την ελπίδα για ένα λαμπρό μέλλον για τον Άγιο Δημήτριο στο Perth Amboy. 

Αγαπητοί μου στον Κύριο, μην έχετε καμία αμφιβολία ότι ο Θεός είναι μαζί μας, ότι μας κοιτάζει 
από ψηλά και μας ευλογεί συνεχώς. Επομένως, “Εὐχαριστήσομεν τῷ Κυρίῳ. Let us give thanks 
to the Lord.” 

 

+ V. Rev Archimandrite Philotheos Tomczewski 
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ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΒΡΑΔΙΑ ~ ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΤΟΥ ΘΕΟΥ 

~ 

 
 Γενική Συνέλευση - Κυριακή 10 Νοεμβρίου 2024 
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Μήνυμα Προέδρου ~ 

Ένα μεγάλο ευχαριστώ σε όλους τους ενορίτες για τη συμμετοχή και την 

υποστήριξη στις εκδηλώσεις μας του Οκτωβρίου.  Ελπίζω ότι αυτή η τάση θα 

συνεχιστεί καθ' όλη τη διάρκεια του έτους, καθώς έχουμε προγραμματίσει 

κάποιες νέες δραστηριότητες για την κοινωνική σας απόλαυση.  Μια σημαντική 

υπενθύμιση για τον Νοέμβριο, μεταξύ των πολλών, είναι η Γενική Συνέλευση στις 

10 Νοεμβρίου, Ημέρα Κινηματογράφου στις 9 Νοεμβρίου στις 14:00 και ο 

Μηνιαίος Εορτασμός Γενεθλίων στις 24 Νοεμβρίου. 

Να έχετε μια χαρούμενη και υγιή Ημέρα των Ευχαριστιών! 

George Kane 

 
Εορτή Αγίου Δημητρίου - Εσπερινός 

Πέντε ιερείς, Διάκονοι και Ψάλτες από τοπικές ενορίες ενώθηκαν με τον Πατέρα 

Φιλόθεο και τους Βωμούς μας και Ψάλτη στον εορτασμό του Αγίου Δημητρίου στον 

Εσπερινό μας το απόγευμα της Παρασκευής 25 Οκτωβρίου 2024, τον οποίο 

ακολούθησε πεντανόστιμη Φιλόπτωχος δεξίωση ελληνικών εδεσμάτων, γλυκών. και 

μια παράσταση χορού GOYA για να μοιραστούν όλοι μαζί με πίστη και κοινωνία. 

~ Οι φωτογραφίες είναι ευγενική προσφορά της Ελένης (Κούτρος) Χοράν ~ 
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Church Ministries News ~ 

 

FROM THE PTO! 

Εκ μέρους του PΤΟ, εύχομαι για μια υπέροχη Ημέρα των Ευχαριστιών 

σε όλους με πολλές ευλογίες σε εσάς και τις οικογένειές σας!  Έχουμε 

πολλά πράγματα για τα οποία πρέπει να είμαστε ευγνώμονες!  Σας 

ευχαριστούμε για όλους εσάς και για όλη την υποστήριξη που δίνετε 

στον PΤΟ! 

Παρακαλούμε να προσέχετε τις ανακοινώσεις μέσω email! 

 

G.O.Y.A. NEWS 

Ο Λούκα Σιμάτος και η Alena Ortiz-Albino εκπροσώπησαν περήφανα το Perth Amboy στο 

διαγωνισμό Mr και Miss. 
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Οι Goya με χαρά τέλεσαν την Παρασκευή 25 Οκτωβρίου μετά τον Εσπερινό για 

την Ημέρα του Αγίου Δημητρίου. 

 

 

Ανυπομονούμε να συμμετάσχουμε στο Old Bridge Community Clean-up, ένα έργο 

υπηρεσιών που βοηθά να διατηρούνται οι δρόμοι καθαροί από τα συντρίμμια το 

Σάββατο. 2 Νοεμβρίου. Ακολούθησε το τουρνουά Bowling του Fairview. Στη 

συνέχεια θα συναναστραφούμε και θα χορέψουμε στην Εκκλησία Fairview 

Ascension. 

Ευχαριστούμε τον Luca Regan και την οικογένειά του που οδήγησαν την ώρα του 

καφέ μας τον Οκτώβριο.   Η Claire Veiga και η οικογένειά της θα ηγηθούν αυτής 

της επερχόμενης ώρας καφέ στις 17 Νοεμβρίου. 

Η πρακτική του χορού είναι τα βράδια της Δευτέρας, από τις 19:30 έως τις 21:30 

στον κάτω όροφο στην αίθουσα της εκκλησίας. Κάθε νέος 12 ετών (7η τάξη) ή 

μεγαλύτερος που ενδιαφέρεται να συμμετάσχει στο χορό ή στο GOYA, δεν είναι 

πολύ αργά!  Επικοινωνήστε με την Jennifer Simatos στο 732-343-2266. 
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SUNDAY SCHOOL NEWS 

Σε ανάμνηση της εορτής του Πολιούχου μας, οι μαθητές του Κυριακάτικου Σχολείου μας 
δημιούργησαν τις δικές τους ατομικές εικόνες του Αγίου Δημητρίου, οι οποίες ήταν 
κολλημένες σε μαρμάρινα πλακίδια και διακοσμημένες με διακοσμήσεις από πολύτιμους 
λίθους. Εκτέθηκαν για τις δεξιώσεις του Εσπερινού μας και της Θείας Λειτουργίας της 
Εορτής. 

Ο π. Φιλόθεος πρόσφερε μια ιδιαίτερη ευλογία στις Εικόνες μας, που τις καθιστά ιερά 
αναμνηστικά για να τα παίρνουν οι μαθητές μας στο σπίτι και να τα φυλάσσουν για 
πολλά χρόνια ακόμα. 
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Ευλογία των Υπουργείων Νεολαίας μας 

Στην αρχή του Εκκλησιαστικού μας Εκκλησιαστικού Έτους, ο π. Φιλόθεος ευλόγησε τις διακονίες 

της νεολαίας μας με πνευματικές προσευχές και ράντισμα με αγιασμό πάνω από τη νεολαία μας, 

τους δασκάλους, τους συμβούλους και τους προπονητές που συγκεντρώθηκαν όλοι μαζί για 

αυτήν την ειδική τελετή. Είμαστε όλοι ιδιαίτερα χαρούμενοι που ξεκινάμε τις δραστηριότητες και 

τις εκδηλώσεις μας με την ευλογία του Θεού! 
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greek school news 

Αγαπητοί Ενορίτες, 

Το Σάββατο 26 Οκτωβρίου το Ελληνικό Σχολείο μας γιόρτασε με περηφάνια 

την εθνική επέτειο της Ημέρας «ΟΞΙ» και τίμησε τον πολιούχο της ενορίας μας 

Άγιο Δημήτριο!  Οι μαθητές μας απήγγειλαν ποιήματα και τραγούδησαν εθνικά 

τραγούδια αποσπώντας το πιο θερμό χειροκρότημα. Συγχαρητήρια στα 

παιδιά, στους γονείς και στους δασκάλους μας! 

Θα θέλαμε επίσης να σας ενημερώσουμε ότι δεν θα πραγματοποιηθεί μάθημα 

την Τετάρτη 27 Νοεμβρίου μιας και είναι παραμονή των Ευχαριστιών. Καλό 

Νοέμβριο σε όλους και Καλή Ημέρα των Ευχαριστιών!! 
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PHILOPTOCHOS NEWS 

Στις 13 Οκτωβρίου ο Φιλόπτωχος φιλοξένησε Πρωινό Ίδρυμα κεφαλαίων.  Υπέροχη 

δουλειά, Helen Catelanos και Marietta Khalil, οι πρόεδροί μας που συνέταξαν αυτό το 

υπέροχο γεγονός! Πρέπει να ευχαριστήσουμε τους μάγειρες μας - τον Νίκο 

Γιαννακόπουλο και τον Άγγελο Κωστόπουλο - που μαγείρεψαν αυγά, κρέατα πρωινού 

και χασίς.  Ευχαριστούμε όλους όσους πρόσφεραν άλλα είδη πρωινού και βοήθησαν 

στην εγκατάσταση και τον καθαρισμό.  Τα κεφάλαια που θα συγκεντρωθούν για την 

εκδήλωση αυτή θα χρησιμοποιηθούν για να βοηθηθούν όσοι έχουν ανάγκη. 

 

Ένα μεγάλο ευχαριστώ στην Μαριέττα Χαλίλ, η οποία προήδρευσε στην υπέροχη 

δεξίωση του Εσπερινού του Αγίου Δημητρίου.  Επιπλέον, πολλές ευχαριστίες 
απευθύνονται σε όλες τις υπέροχες κυρίες που βοήθησαν και πρόσφεραν τρόφιμα και 
επιδόρπια σε αυτή την εκδήλωση.  Όλος ο χρόνος και οι προσπάθειές σας εκτιμώνται 
πραγματικά, όπως πάντα.  Επίσης, χαρήκαμε που οι GOYA μας χορεύουν για τον 

εορτασμό του προστάτη μας Αγίου Δημητρίου (βλ. GOYA News). 
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Ευχαριστούμε πολύ τη Cindy Giannakopoulos, η οποία προήδρευσε στο Winter Coat Drive.  

Ευχαριστώ όλους όσους έφεραν δωρεές. Παλτό, καπέλα, κασκόλ και γάντια θα 

διανεμηθούν σε μια τοπική φιλανθρωπική οργάνωση στο Perth Amboy, έτσι ο χειμώνας 
θα είναι λίγο πιο ζεστός για ορισμένα άτομα που χρειάζονται βοήθεια. 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Παρατείνουμε την ημερομηνία λήξης για την παράδοση των παλτών 

κατά δύο εβδομάδες, οπότε αν έχετε επιπλέον ήπια χρησιμοποιημένα μπουφάν 

για κρύο καιρό να δωρίσετε, κάντε το μέχρι την Κυριακή, 10 Νοεμβρίου. 

Ο Φιλόπτωχος συλλέγει επίσης μη αλλοιώσιμα τρόφιμα για δωρεές για την Ημέρα των 

Ευχαριστιών σε τοπικά ντουλάπια (βλ. συνημμένο φυλλάδιο). Μπορείτε να αφήσετε τις 
δωρεές σας στον κάδο κοντά στο κουτί συλλογής Φιλοπτώχου στο Νάρθηκα καθώς και 
σε έναν κάδο που έχει στηθεί στη σκηνή.  Αυτή τη στιγμή δεν δεχόμαστε γαλοπούλες. 
Ευχαριστούμε όλους όσους συμμετέχουν στην εκδήλωση φαγητού για να τα ταΐσουν. 

Οι δωρεές σας είναι πάντα ευπρόσδεκτες! 

Εκτός από αυτές τις συλλογές, η Philoptochos θα ξεκινήσει το Toy Drive τον Δεκέμβριο.  

Περισσότερες λεπτομέρειες θα είναι διαθέσιμες σύντομα, γι' αυτό συνεχίστε να ελέγχετε 
τα email σας και τον Πίνακα Ανακοινώσεων για ανακοινώσεις. 

Όπως πάντα, η υποστήριξή σας εκτιμάται ιδιαίτερα. 

 

Εν Χριστώ, 

Ο Φιλόπτωχος του Αγίου Δημητρίου 

 

ΚΟΙΝΟΤΙΚΕΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ! 
 

Έχετε κάποιες ανακοινώσεις που θα θέλατε να μοιραστείτε με την 

κοινότητα… Γενέθλια ή επέτειοι ορόσημων;  Γάμοι;   Αποφοίτηση;  Ειδικά 

Βραβεία; 
 

Εάν ναι, παρακαλούμε επικοινωνήστε με το γραφείο της εκκλησίας 
(τηλεφωνικά, email ή επικοινωνήστε με το γραφείο με τις πληροφορίες) και 
μπορεί να συμπεριληφθεί στο επόμενο ενημερωτικό δελτίο που θα διανεμηθεί.   
 
Ministry Leaders ~ If you’d like to have an article published in the December Newsletter, 

please submit it to stdgoa@gmail.com no later than Wednesday, November 20th.  Please 

try to get the articles in by this date to ensure that the Newsletter is distributed in a 

timely manner to parishioners. Thank you! 
 

mailto:stdgoa@gmail.com

